30pascmsByume, pe6ssma!
NHmepecHasa paboma xoem Hac,
opy3bs!
3Hayum, 71eHUMbCS HaM HUKaK
He/lb3s51!
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© Camonéer aetut oT MockBbI 10 CaHKT-
IleTepOypra 3a 1 gyac, a oOpaTHO U3

CankTt- IleTepOypra 10 MOCKBEI JIETUT 3a
60 munyT. Ilouemy Takas pazHuua?




BcTraBbTe NpoOnylIieHHbIC YU CJIA

1 gac=....00. .mun
1 cyTZ....z.é!...q

1 Bex=...100  jer
lr(),Z[Z....l..2 ..... MEC



CpaBHute ( >, <, =)

15 cyT...<..16 nHEn
1 mecs11. < ..50 ngaen

] gac....<......65 MuH



lema ypoxka :
« EquHUIOBI BpEMEHN




Llenun ypoka:

HOBTOpI/ITB CAHNHHUIIbI BDCMCHH

Peniate 3agaum ¢ equHAIIAMU
BPEMEHU
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249 /MUH =127 g 40MuH = 100 342MUH = 182
MUH MUH MUH

210 3Hea —
JTHSA

6nHel 1Hen =13
THen

4n1Hg 3Hen = 25
THEN

ImuH12cek 72
CEK

2MuH 20cek 140
CEK

IMuH32cek = 92
CEK




Camoner B3iaeren B 164gacos. /1o
Yexa0omaCcKa oH gojeren 3a 1920muH. 15
MHH OH 3amnpasiisiiicsa B HoBocuoupcke, 25
MHH OH JIETeNI 10 ropoaa Tomcka. B kakoe
BPEMS OH IPUJIETUT B rOopoj TOMCK?
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[TpoBepuM cebs

.16yt 19 20 mua= 17 u 20 MuH
2.17 4920 mua+ 15 mua= 17 u 35 MuH
3.17 435 mug+ 25 Mmua= 18 4

OTBET: caMOJIET NPUICTUT B 18 4acos.



1) Ho3T COUMHSAI CTUXU O CBOMX -APY3bsiX 3 9aca 17/
MUHYT. CKOJIbKO MUHYT OH 3aHUMAJICA 3TON TPYIHOM
paboTOi?

2) XynoxHUK TroOuk prucosan noprpetr Hesnavkm 2
Heaeau U 3 aHs. CKOJIBbKO BCErO IHEM OH 3aTpaTuil Ha
PUCYHOK?

3) 3naiika yuun He3naliky a30yke 3 nHs 3HEACIH U
CIIE 2 IHS, a ITIOTOM €My Haji0es10. CKOJIBKO JTHEW OH
paboTai HaJl ATOM TPYAHOM 3a1a4eii’?

4) A Teprien oOUIHBIE BBIXOJKH Mbiek 1 mecsiy (30
OHeu) 2 Hedgenu u 3 aHs. Ha kakoi mo cu€Try J1eHb MOE
TEPIICHUE JIOTTHYJIO?

5) Ml sieTenu Ha BO3AyITHOM mape 1 cyTku u em€ 12
yacoB. CKOJILKO BDEMEHHU MBI 3aTPATUIIA HA TTOJIET ¢



B3aumMonpoBepka

©1) 197 munyt
©2)17 nuen
©3)26 nuen
©4) 4’7 neHb
®5) 36 yacon



O OIIMOOK- OILIeHKA 5
1 OIIMOKa- OlleHKa 4
Ot 2 1 OoJiee - OLIeHKa 3






